PELUEHA 3ALIATAKA - VIII PA3PE/]
Npuznasarti u ca makcumanuum 6pojem 6010Ba OLEHNUTY CBAKO TAUHO
pelerbe Koje Huje y Kibyuy.

1. (MN45/2) P =168/3cm’ (10 6ogosa), V =144./3cm’ (10 6opesa).

2. Mac moxe pa ce kpehe camo nNo oceHveHom
Jleny TPaBi-aka KojUu je CacTasrben off Tpu
UeIBpPTUHE  Kpyra nonynpeyduka  12m,
uerepiuHe  Kpyra nonynpeysmka 8m w
yergpruHe kpyra nonynpeuHuka 4m. Jlakne,
TPAXEH NOBPLINNHA je

3 1 1
—(12m) ' 7 +—-(8m)' r +—-(4m)’ 7 =
- X (8m) 3 )

=128+m’ (20 6opjosa).

3. (MJ146/1) a) Npase OD w OE cy cumerpane -
ocHoBMIle U Kpaka na cy yrnosu CEO w CDA i
npaswn. [lopey fBa jeaHaka npasa  yrna,
Tpoyriosu ADC u OEC umajy jenHake w yrnoge

ACD w OCE, na cy cnuunn (10 6oggoBa). E

0) Mpumenon Muraropuie Teopeme Ha Tpoyrao 0

ADC wmamo p1a je AC = AD? + DC, na je DC =

8am. Kako je £ cpepmwre cipanmue AC, 1o je CE 4 0 B

= 5cm. W3 opnoca AC : OC = CD : CE, pobujamo
Na je ipaxenn nonynpeynunk CO = 6,25cm (10 6opona).
4. (MN146/1) [1a 6w jepnauvie Gune eKBUBANEHTHE MOPAjy UMaTh UCTU CKyN

- . -
pewetba. Kako je jeuHo peluetbe fpyre jefiHaunne x = Z (10 Boproma) 10

1
3aMEeHOM OBC BPEIHOCTY 33 X Yy NPBoj jeiHaumun flobujamo ¢7=85 (10

Goposa). _
5. Heka cy cse uwdpe napue. Mapue undpe cy 0, 2, 4, 6 ¥ 8. Ako je

neroyudpenn 6poj obnuka abcde Tapa a moxe Gutu 6uno kojd oa umdapa
2, 4, 6 v 8, 33 undpy b ocrajy wermpu moryhnoctn, 3a u4dpy ¢ 1pu
moryhiocry, 33 undpy d ase moryhHOCTH 1 33 UMdPY € jeaHi. Na yKynHo
Tpaxenui Opojesauma 4 -4-3-2 -1 =96 (10 6ogosa). Ako ¢/ tBe yudpe
Henapue, Tpaxenux 6pojesa 5-4 -3 -2 -1 = 120 (10 6opg@Ba). [lakne,
YKYNHO ux uma 216.




